
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

 

90 
 

Ata da 30ª (Trigésima) Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da 3ª 

(terceira) Sessão Anual, da 7ª (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 09 (nove) de outubro de 

2019 (Dois mil e Dezenove), às 10h15min (dez horas e quinze minutos) no 

Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a presidência do vereador JORGE 

LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: Emanoel dos Santos 

Pereira Lima, Colemar Ferreira Soares, Rodrigo de Souza Leite, Cleoni Resende 

dos Anjos, Ronaldo Linhares dos Santos, Jean Carlos de Moura Silva, Sebastião 

Silveira Lopes. Continuando o presidente convidou o vereador Colemar, para 

compor a mesa. Na sequência pediu a Secretária que fizesse a Leitura da Bíblia, 

em seguida procedesse com a chamada dos Vereadores. Logo depois, procedeu 

com a discussão da ata anterior passando a palavra para os líderes de partido, 

que se declararam favoráveis à ata, e na sequência o presidente da Câmara 

declara a ata aprovada, por unanimidade dos vereadores presentes. Dando 

continuidade a presente sessão o presidente em exercício, pediu que a 

Secretaria fizesse a leitura das matérias, que foram: Indicação de Nº 16, de 

autoria do vereador Welles Rosa de Jesus, que indica a retirada de entulho e 

limpeza da rua Goiás, localizada na sede do município; Indicação de Nº 17, de 

autoria dos vereadores Colemar e Rodrigo, indicando a criação de cargo de 

Cuidador Escolar na rede pública de ensino Municipal. Continuando e não 

havendo inscritos para o Pequeno Expediente, passa a sessão para o Grande 

Expediente, passando a palavra para o vereador Rodrigo, que cumprimentou a 

todos presentes, e aproveitou a oportunidade para convidar a todos presentes 

para participar do evento evangélico que acontecerá no dia 10 de outubro, na 

Vila Nova Canadá em comemoração ao dia do Evangélico. Em suas 

considerações finais, agradeceu a oportunidade e a presença de todos. 

Continuando o presidente passou a presente sessão para a Ordem do Dia, e 

colocou em discussão as indicações de Nº 16 e 17, passando a palavra para os 

líderes de partidos, que declararam favoráveis às indicações. Em seguida o 

presidente declarou aprovadas por unanimidades dos vereadores presentes. 
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Continuando o presidente passou a palavra para o vereador Rodrigo, que 

justificou a ausência do vereador Denis na presente sessão, pois não pode 

comparecer, devido ao compromisso feito anteriormente ao cartório de Xinguara. 

Em seguida o presidente colocou em discussão a justificativa do vereador 

Rodrigo, que foi considerada favorável por todos líderes presentes e na 

sequencia o presidente colocou em votação a justificativa, sendo aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. Continuando o presidente pediu que 

fizessem um ofício para a Vale Dourado, para saber sobre o início do Projeto da 

Mineradora e nas considerações finais o presidente agradeceu aos participantes 

da plenária. E por não haver mais nada a tratar o Presidente declara encerrada 

a sessão, da qual foi por mim Nicelena de Noronha Ramos lavrada esta ata, que 

após lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário 

Adorando Alves dos Santos, 09 de outubro de 2019.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 


